

外援给力,年轻人爆发,浙江稠州银行男篮昨晚有拼劲 赢下生死战,挺进季后赛

本报记者 曹林波

3月10日,CBA常规赛第45轮比赛,浙江稠州银行男篮客场挑战广州男篮,最终浙江稠州银行男篮以120:106战胜对手,赢下了这场事关季后赛资格的生死战。这是浙江稠州银行男篮继2015~2016赛季之后,时隔两个赛季再次打进季后赛。

近几轮,大家讨论的焦点问题就是谁能够拿到最后一张季后赛的入场券。随着江苏男篮和吉林男篮相继确定了季后赛资格,最后两个季后赛名额的争夺,就集中在了广州男篮、浙江稠州银行男篮和上海男篮这三支队伍中。

有趣的是,上个赛季季后赛的前10名争夺,到最后也是由这三支队伍争夺最后两个晋级资格,当时是上海男篮在最后时刻,挤掉了用单外援作战的浙江稠州银行男篮。

而这一次,在还剩下两轮的情况下,广州男篮和浙江稠州银行男篮都比上海男篮多一个胜场,所以这场比赛两队的胜者就将直接晋级季后赛。

客场作战,再加上外援保罗由于受伤能否出战也存在疑问,赛前大家的心都还悬着,直到看到保罗出现在球队的出场名单中,而且参与了球队的热身训练时,大家纷纷感慨:“这个外援太敬业了,太良心了。”

保罗作为火线驰援的外援,一来就相当拼命,在单外援的情况下帮球队客场赢了吉林,还拿到过单场51分的数据。虽然他的得分能力比起邓蒙稍逊一筹,但是他在攻防两端的作用巨大,而且他一来就表态:“会将马刺的团队打法和防守理念带给浙江这支年轻的球队。”颇有一点要在浙江稠州银行男篮当“政委”的架势。

所以如此关键的比赛,保罗不仅仅上场了,还帮助球队逆转了战局。



浙江稠州银行队球员邓蒙(前)在比赛中带球突破。

本场比赛,浙江稠州银行男篮开局失误频频,连邓蒙都有些迷茫,一度被广州男篮拉开了分差。关键时刻保罗登场,肩负起了盯防对手头号得分手弗格的任务,并且频频通过突破和三分投篮帮助球队逐渐追回了比分。

在他的带动下,邓蒙也找回了手感,在第三节开启了三分模式,单节拿下21分,带领着浙江稠州银行男篮打出了一波小高潮,最终浙江稠州银行男篮火力全开,邓蒙拿下44

分6个篮板,三分球15投9中,吴前拿下30分7个篮板,三分球10投5中,保罗24分7个篮板,大胜对手,提前一轮锁定了季后赛的资格。

去年在最后时刻与季后赛失之交臂,不过今年的浙江稠州银行男篮年轻球员们打得更有拼劲,并且每每在球队困难的时候就有人挺身而出,正如球迷们所评价的:“这些年轻人值得拥有一张季后赛的门票。”

VAR改判,新援刚上就被罚下,赛季首战,10人绿城遭逆转 首战遇挫气不馁,请把勇字刻心上

本报讯 不太好。赛季前早早就喊出冲超口号的浙江绿城,在昨天新赛季首场比赛中,主场1:2被青岛黄海逆转,开门红没有,反倒是拿到了这个中甲赛季的第一张红牌,这个“红”不太好。

但也还好。还好这只是新赛季的第一场比赛,还好新的阵容可以在青岛黄海这样的强队身上进行第一次试验与磨合,还好问题可以早早暴露,还有充分的时间去调整与改变。

新赛季的首场比赛,塞尔吉排出的首发阵容较之上赛季,有4名新面孔,分别是外援塔纳,绿城故人王宏有,和转会期最后时刻引入的崔仁和门将邓小飞。再加上下半场替补上场的顾斌,6位注册进一线队名单的新援,5位得到了亮相。

作为第一批引入的6位新援中最被寄予厚望的球员,身披10号球衣的顾斌的上场,则意外地成为了比赛的转折点。争抢时的一次犯规,原本给顾斌出示了一张黄牌的裁判,却经过VAR确认后,改判为了红牌。

VAR是本赛季第一次正式引入中甲联赛,没想到,在黄龙体育场的第一次使用,却是对绿城极为不利的一次判罚。上场不到10分钟的顾斌,无奈离场,绿城也只能以10人应战,随后被黄海打入反超一球。

赛后,绿城主帅塞尔吉也提到了这张红牌:“这场失利不是我们应得的。有球员被罚下去之前,我们都给对手造成了压力。”而被问到对这几名亮相的新援的评价时,塞尔吉只说了一个西班牙单词:“挺好的。”这便是塞尔吉在赛后发布会上所有的发言。

主裁判吹响结束哨音的时候,场边的塞尔吉极为气愤,一脸怒气走回了更衣室。10分钟后出现在赛后发布会现场的他,脸色虽然稍微缓和,但从发言的内容和时间长度来看,他依然对这场比赛的结果极为不满。

上个赛季,记者几乎参加了所有比赛的赛前和赛后发布会。塞尔吉在面对媒体时,是一个十分善言的主教练。而昨天的赛后发布会,是印象中塞尔吉讲话最少、情绪表达最隐忍的一次发布会。

其实可以理解。这是绿城喊出“三年冲超”后的第二年,也是绿城有史以来最高调的一次,就连在青岛黄海主教练在赛后也说,“我们不像绿城,绿城是必须冲超的”。蓄了四个月的这口气,却在第一场扑了空。这对于绿城球员来说,对于塞尔吉来说,对于绿城球迷来说,都有点无法接受。

但冷静下来想,这也只是第一场,联赛还有29轮,这条路还有8个月要走。有位作家曾写过:人生一开始的勇字,是写在热血上,写在来日方长上;后来,就会写在深夜痛哭的马路上、写在洁白无血色的病床上;后来的后来,勇字刻在心上,不张扬不喧哗。

赛场如人生,已经21年的绿城足球,从无到有,经历过冲超、降级,已不再是空有一腔热血和蛮力的少年,这些经历积淀后,如今的绿城,请把“勇”字刻在心上。塞尔吉不止一次说过今年会比去年更艰难,困难虽然来得有些早,但请怀着心里的勇敢,走下去。

本报记者 宗倩倩